

АМЕЛИН МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Прадедушка Самкиной Наси (2 младшая группа)



Амелин Михаил Александрович – родился 28 февраля 1924г. В семнадцать лет ушел на фронт. Почти всю войну служил в разведке. Имел боевые награды, в том числе и орден красной звезды. Победу встретил в Кёнигсберге.

В мирное послевоенное время, как и весь наш народ, трудился на благо Отчизны. Умер Михаил Александрович 07 ноября 2001г.



ной обороны немцев на подступах к Севастополю под воздействием арт. мин. огня противника, точной наводкой из миномета уничтожил и подавлял огневые средства противника мешавшие продвижению нашей пехоте, выбрасывая миномет в ручную в район огневые позиции - лесничество, уничтожил: 4 станковых и

3 ручных пулемета, минометарю, до 50 солдат и офицеров противника; разрушил 2 дзота, 1 блиндаж.



С периода прорыва глубоко-эшелонированной обороны немцев на Оршанском направлении, дальнейшего преследования на запад при форсировании реки Неман и расширения плацдарма на левом берегу. тов. Амелин несмотря на воздействие артиллерийского противника, выкатывая миномет вручную в район огневых позиций вел массированный огонь подавляя и уничтожая огневые средства пр-ка мешающие продвижению нашей пехоте. В результате огня из миномета уничтожены 3 ручных станков, пулемета, мин. батарея, 2 орудия ТТМО, до 30 солдат и офицеров противника, обеспечен прорыв рубежа пр-ка на участке Мирослав Бенды.

Дата подвига: 13.09.1944-17.09.1944



В боях с 13.09. по 17.09.44г. при прорыве оборонительной полосы на реке Вайка-эма-иэги в районе Сару тов. Амелин под сильным артиллерийским и минометным огнем противника при форсировании реки в ручную перебросил миномет на западный берег и боеприпасы. Своевременным открытием массированного огня, подавляя и уничтожая огневые средства противника мешающие продвижению нашей пехоте. В результате огнем миномета уничтожено: 3 танковые и 5 ручные пулеметы, 2 минометные батареи, одно орудие ТТМО, до 30 солдат и офицеров противника, подавлен огонь 2-х минометных батарей.